
町立中標津病院における
新型コロナウイルス感染症対策について

当院では、新型コロナウイルス感染症対策のために、ご来院の皆様には病院入口でマスクの着用とアルコールによる手指消毒をお願いしております。

また、発熱や風邪症状のある方のために診察は、お断りせず一般外来とは区別した場所を設け、他の患者様と動線を分けた診察を行なっております。

万が一、新型コロナウイルス感染症の患者様が当院に入院した場合でも、陰圧システム装置を設置したトイレ、シャワー、洗面台の設備がある個室を使用することから、他の患者様とは交わらない、空気も院内に流入しないシステムになっておりますので、安心して入院をしていただけます。

[bookmark: _GoBack]当院は平成２５年より院内感染症対策委員会を設置し、専門の感染対策チーム（感染管理認定医師、感染管理認定看護師、臨床検査技師、感染制御認定薬剤師、事務員）による感染対策を行っており、院内の感染状況を常に監視し、院内感染が発生しない対策を取っていることから、患者様が安心して治療できる環境を整え、来院するすべての方の健康に注意を払っております。

　新型コロナウイルス感染症の流行に伴い、当院では院内感染防止のため、入院患者様との面会を原則禁止しております。入院中の患者様におかれましては、流行が落ち着くまでの間、感染症を持ち込む危険性を回避するため、外出・外泊を控えて頂いておりますが、医師の判断において外出・外泊が認められる場合があります。患者様及びご家族の皆様には、ご迷惑をお掛けしますがご理解とご協力をよろしくお願い致します。
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